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Sieci Petriego - Krothie ~prowadzenie
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Elementorna sie Petriego z Konfiguraga :

* 2bior miejsc P: tranzye T ,
PeT = P

* zior Tuhov F = (pxT) v (TXP)

* Konfiguraga M = P

Ogolna sie :

* F to Tuki z prypisanymi wayami (EIN)

* M : P-IN jako nogonienie Konfigurati





* K-oyraniczonos-Kazole miejce jest K-oyranizzone ;

miejsce jest K-oyranizzone , jesti w Kazdej

osiggalnej konfiguracji zawiera nie wisej
niz k zetonow

* oyraniczonoss-sie z konfigurage jest
oyraniczona , jesli istnieje KEIN

,
tahie

ze many K-ograniczonos
* brak blohady

- nie mona osigna konfigurati
~ honey wszysthie tranzyge so martre

Thie mozna ich odpali

Mozemy tez movic o strukturaluych wTasnosiach

sieci ,
ktore nie zaleza od wybran Konfiguraji .

Pryhtadowo , sie jest strukturalnie oranizzona ,

jesli alla hazdej mozliwej konfiguragi pozythor M
Sie z konfiguraga M jest oyranizzona .



1
. Zamodeling za pomoca sieci elementarnych

Klasycane problemy spottieznosci :

producenta /Konsumenta i weajemne wykluczanie

producent bufor konsument

Creha Czeha
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produkuje Konsumuje

* producent i konsument nie komunikuja
sig bezposrednic

* jedyna komunikaga zachodzi prez bufor




















